



ПОСЛЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ
КАМСКОГО
ВОДОХРАНИЛИЩА
ЧЕТЫРЕ ДЕСЯТКА УЛИЦ,
ДОМА НА НИХ, ВОКЗАЛ
И НЕСКОЛЬКО ЗАВОДОВ
ДЕДЮХИНА УШЛИ
НА РЕЧНОЕ ДНО

сколько мест, «намоленных» узкими кругами почитателей таинственного. Дамба, соединяющая города, идёт по заболоченной территории. Тут и там — острова, протоки, заводы и заросшие озерца. И уже почти ничего не напоминает нам, что мы — в несуществующем ныне городе. Да-да, вы не ослышались. Это стёртый с карт крупный промышленный и исторический центр Прикамья — город Дедюхин. Основанный в XV—XVI веках Строгановыми, некоторое время он назывался Рождественским Усольем и к нашему времени пришёл городом с пятитысячным населением. Уже в 1930-е годы стал частью Березников.